
Superf́ıcies Quádricas em posição padrão

Elipsoide

x2

a2
+

y2

b2
+

z2

c2
= 1

As interseções com os planos pa-

ralelos aos planos coordenados

são elipses (ou um único ponto,

ou vazias).

Hiperboloide

de uma folha

x2

a2
+

y2

b2
− z2

c2
= 1

As interseções com os planos pa-

ralelos ao plano xy são elipses.

As interseções com os planos pa-

ralelos aos planos yz e xz são

hipérboles.

Hiperboloide

de duas folhas

−x2

a2
− y2

b2
+

z2

c2
= 1

Não há interseção com o plano

xy. As interseções com os planos

paralelos ao plano xy são vazias,

um único ponto ou elipses. As in-

terseções com os planos paralelos

aos planos yz e xz são hipérboles.

Cone eĺıptico

z2 =
x2

a2
+

y2

b2

A interseção com o plano xy é um

ponto (a origem) e as interseções

com os planos paralelos ao plano

xy são elipses. As interseções com

os planos yz e xz são pares de

retas que se cortam na origem.

As interseções com os planos pa-

ralelos aos planos yz e xz são

hipérboles.

A figuras foram extráıdas de https://en.wikipedia.org/wiki/Quadric.

Elas forma feitas por Sam Derbyshire usando o software Mathematica.
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https://en.wikipedia.org/wiki/Quadric
https://en.wikipedia.org/wiki/User:Sam_Derbyshire/Gallery


Paraboloide

eĺıptico

z =
x2

a2
+

y2

b2

A interseção com o plano xy é um

ponto (a origem) e as interseções

com os planos acima do plano xy

são elipses. As interseções com os

planos paralelos aos planos yz e

xz são parábolas.

Paraboloide

hiperbóplico

z =
y2

b2
− x2

a2

A interseção com o plano xy é

um par de retas que se cortam

na origem. As interseções com os

planos paralelos ao plano xy são

hipérboles. As hipérboles acima

do plano xy abrem na direção

do eixo y e as hipérboles abaixo

do plano xy abrem na direção

x. As interseções com os planos

paralelos as planos yz e xz são

parábolas

Cilindro eĺıptico
x2

a2
+

y2

b2
= 1

Cilindro

hiperbólico

x2

a2
− y2

b2
= 1

Cilindro parabólico
x2 + by = 0
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